

В АБХАЗСКОМ

ОБКОМЕ

КП ГРУЗИИ

МОСКОВСКИЕ ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ. ВПЕРЕДИ— НОВЫЕ ЗАДАЧИ

С 23 августа по 5 сентября в Москве проходили гастроли абхазского коллектива Сухумского государственного драматического театра имени С. Я. Чанба. Это была первая встреча театра со столицей нашей Родины, первый серьезный экзамен абхазских артистов перед взыскательным московским зрителем, ведущими театральными критиками страны.

Вчера в Абхазском обкоме КП Грузии состоялся прием творческого коллектива, вернувшегося из гастрольной поездки в Москву. Встречу открыл первый секретарь Абхазского обкома КП Грузии В. О. Кобахия. Он поздравил коллектив Абхазского театра с успешным завершением гастролей, проходивших в одном из лучших театров столицы — имени В. Маяковского.

Об итогах московских гастролей, о памятных встречах со зрителями, о приеме в Отделе культуры ЦК КПСС и Министерстве культуры СССР рассказали министр культуры Абхазской АССР И. Ш. Кецба, директор Сухумского государственного драматического театра им. С. Я. Чанба А. Х. Аргун, главный режиссер абхазского коллектива Сухумского театра Н. Р. Эшба, актеры Ш. А. Пачална, Р. М. Агрба, режиссер М. К. Мархония, спецкор газеты «Апсны капиш» Б. М. Аджиянджал. Их выступления были выслушаны с большим вниманием.

Затем второй секретарь Абхазского обкома КП Грузии А. П. Сакварелидзе, Председатель Президиума Верховного Совета Абхазской АССР Б. В. Шинкуба, заведующий отделом пропаганды и агитации Абхазского обкома КП Грузии Ю. Т. Квициния горячо поздравили абхазских артистов с успешным выступлением в Москве, пожелали им новых творческих успехов, дальнейшего совершенствования актерского и режиссерского мастерства.

Выступивший в заключение первый секретарь Абхазского обкома КП Грузии В. О. Кобахия отметил московские гастроли абхазских артистов как большое событие в культурной жизни нашей республики; говоря о предстоящих задачах творческого коллектива Сухумского театра, он призвал его глубоко проанализировать критические замечания, высказанные москвичами в адрес отдельных спектаклей, сосредоточить усилия всех творческих работников на создании новых сценических произведений, помогающих успешному решению задач коммунистического строительства, идейному и эстетическому воспитанию трудящихся.

На приеме присутствовали члены и кандидаты в члены бюро Абхазского обкома КП Грузии Л. В. Галустов, Л. В. Машания, Ш. М. Татарашвили, Ш. Е. Шартава, Х. Н. Джиджигва, Г. А. Джохтаберидзе, Ш. Н. Лакоба.

«СОВЕТСКИЙ АБХАЗИЯ»
г. Сухуми

№ 1 СЕН 1973